
Maintenant, je vais vous énumérer certaines entreprises canadiennes
et j'aimerais que vous me disiez, pour chacune d'elles, si vous
croyez que l'absence d'un accord de libre-échange avec les États-Unis
signifiera que cette industrie connaîtra une meilleure situation ou
une situation pire dans le futur. Qu'en est-il...(LISEZ ET ALTERNEZ
L'ORDRE DE Q42 - 49)

42. De l'industrie du pétrole
et du gaz?

SITUATION PIRE................l
SITUATION MEILLEURE...........2
NE SERAIT PAS INFLUENCE

(RÉPONSE SPONTANÉE).........3

43. De l'industrie du vin? SITUATION PIRE................1
SITUATION MEILLEURE...........2
NE SERAIT PAS INFLUENCE

(RÉPONSE SPONTANÉE).........3

44. Des produits du bois et SITUATION PIRE................1
du papier? SITUATION MEILLEURE...........2

NE SERAIT PAS INFLUENCE
(RÉPONSE SPONTANÉE).........3

45. Des pêcheries et des produits SITUATION PIRE................l
de la pêche? SITUATION MEILLEURE...........2

NE SERAIT PAS INFLUENCE
(RÉPONSE SPONTANÉE).........3

46. De l'agriculture et SITUATION PIRE................1
de l'élevage? SITUATION MEILLEURE........... 2

NE SERAIT PAS INFLUENCE
(RÉPONSE SPONTANÉE).........3

47. De l'automobile et des SITUATION PIRE................1
pièces d'automobiles? SIIUATION MEILLEURE...........2

NE SERAIT PAS INFLUENCE
(RÉPONSE SPONTANÉE).........3

48. Du cinéma, des livres SITUATION PIRE................l
et des revues? SITUATION MEILLEURE...........2

NE SERAIT PAS INFLUENCE
(RÉPONSE SPONTANÉE).........3


